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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

Con fecha de 10 de marzo de 2021 se publicaba en el Boletín Oficial del 

Estado el ANUNCIO del MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y 

AGENDA URBANA con número 11795 “Anuncio de la Demarcación de 

Carreteras del Estado en Galiza por el que se publica la Resolución del 

Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana por la que se aprueba el 

expediente de información pública y definitivamente como Proyecto de Trazado 

el "Proyecto de Construcción de reposición de viario en Chapela (T.M. de 

Redondela), Autopista AP-9. Tramo: Enlace de O Morrazo – Enlace de Teis." 

Provincia de Pontevedra. Clave: 19-PO-4920”. 

Finalizado el periodo de alegaciones, el pasado 11 de febrero de 2022, el 

Ministerio de Transportes hace público mediante este anuncio que el proyecto 

se convierte en definitivo. Sin embargo, no se conoce el contenido del citado 

proyecto, sólo la información aparecida en distintas notas de prensa, pero no 

se ha podido tener acceso al documento completo.  

El propio Concello de Redondela, uno de los principales afectados por estas 

obras de reposiciones viarias, reconocía, tras consultas realizadas por el 

Portavoz municipal del BNG, que no disponía de copia del proyecto. Tampoco 

se ha dado acceso al mismo a las distintas asociaciones de vecinos que 

presentaron en su momento distintas alegaciones, muy interesadas en saber 

si se han tenido en cuenta y se han incorporado al proyecto definitivo. 



 

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Dará acceso o trasladará copia el Ministerio, a través de la 

Demarcación de Carreteras del Estado en Galiza, a las entidades 

asociativas de Chapela y Trasmañó, del Proyecto Definitivo de 

Construcción de reposición de viario en Chapela (T.M. de Redondela), 

Autopista AP-9. Tramo: Enlace de O Morrazo – Enlace de Teis.? De ser 

así, ¿Dónde y cuándo podrán realizar su consulta? 

 

2. ¿Se dará traslado de una copia de este proyecto definitivo al Concello de 

Redondela como principal afectado para que pueda ponerse a 

disposición de las personas interesadas en el mismo? ¿Por qué no se ha 

realizado todavía la remisión de una copia? 

 

3. ¿Se han incorporado al documento definitivo las alegaciones 

presentadas por las asociaciones vecinales? 

 

4. ¿Prevé el Ministerio algún calendario para el inicio de las obras de 

reposición? De ser así ¿cuándo prevé que den comienzo las obras? 

¿cuándo se prevé su finalización? 

 

Madrid, a 28 de abril de 2022 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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